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EXERCICE 1 (8 points)

Pour comprendre un aspect de |’excitabilité d"un nerf, on lui porte deux stimulations
successives Slet S2 de méme intensité en variant le délai entrz ces deux stimulations. A
chaqle délai, on note I’ amplitude de la réponse obtenue avec chacune des stimulations. Le

tableau ci-dessous donne les résultats.

Pelgitms) “T1 ]2 [3 |4 [5 [6 [7 |8 [9 [10]11 |12}
Amplitude de la P g & { 5| _15
premiére réponse avee |76 |76 |76 |76 |76 |76 |76 [767| 76 176 [76 (76
S1 (mV) §f - _
Amplitude de la E . ' 1 i . T | .
deuxiéme réponse avec 0 |0 [4. 18 |12-{20 |32 |32 68 ‘75 |76 ‘7(, l
S2_(mV) | | ;

1-Tracez la courbe de I’ evomtlon de I’amplitude de ¢hacune des ;eponses en fonction des
délais dans le méme repére, '
Echelle: lem =1ms .lem=%0 My 1

2-Analysez les tracés. :
3-Exnliquez les résultats des dbelemF‘S reponses
4-Déduisez la caracterlbnque de I’excitabilité mise en évidence.

EXERCICE 2 (12 pomts)

Afmraetermmer la structure d’un nerf, on iui porte une stiraulation d’intensité efficace.
On enregistre a partir du d15p051t1t del la ﬁ gure 1, le tracé de la figure 2 .
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figure 2
|-ldentifiez les éléments de la figure 1 & 'aide des chiffres.
2-Analysez le tracé de la figure 2

B-Dans le méme nerf, on isole deux fibres F1 et F2 sur Jesqueiles on applique la méme
"

intensité de stimulation en E .On obtient les tracés C1 et C2 de ia figure 3,
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figure 3

3 a- Calculez la vitess.‘é de conduction de I’influx dé_ chaque ﬁ_b;é.

b- Comparez les’
¢c-Tirez une conclusion |
4-Expliquez le résultat de la figure 2 & partir des informations précédentes.




